



**Pomáz Város Önkormányzata  
Szociális és Egészségügyi Bizottság**

**Jegyzőkönyv**

**Felvéve:** Pomáz Város Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottságának **2018. március 06-án** a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott **üléséről**.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

A bizottság az alábbi napirendet 3 igen (egyhangú) szavazattal elfogadta.

**Napirend**

- 1. 2018. évi civil támogatási pályázati feltételek kidolgozása, kiírása**  
Előadó: Halászné Gambár Mária SZEB Elnök
- 2. Aktuális lakossági ügyek. ZÁRT ÜLÉS!**  
Előadó: Nagy Attiláné csoportvezető
- 3. Egyebek**

**1. Napirend. 2018. évi civil támogatási pályázati feltételek kidolgozása, kiírása.**

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: A pályázati feltételeket gondolom mindenki elolvasta, hogyha ezzel kapcsolatban van valakinek felvetése, akkor azt kérem tegye meg. A magam részéről szeretném megtudni a támogatható kiadásokkal kapcsolatban, hogy például a szállás költségeihez a hozzájárulást be lehet-e állítani, illetve fizetni? Én arra gondoltam, hogy olyan gyerekeknek aki nehezebb helyzetben van annak célirányosan kevesebbet kelljen fizetnie.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Ki pályázik, mert a gyerek önállóan nem teheti meg, csak közösség által.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Egy szervezet általában egy szállásra pályázhat, vagy pályázhat célirányosan? Például van három gyerek akinek a szállását ebből akarja fizetni?

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Hogyha így adja be a pályázatot akkor igen, van ilyen intézmény pld. a Cházár András EGYMI Bárczi Gusztáv tagintézménye, aki több gyerekeknek a nyári táboroztatására kapott támogatást. Lehet ilyet, pld. a Sashegyi iskola egyik osztálya elmegy kirándulni, és ebből öt tanulónak a szállására 50.000.-Ft-ra pályázik.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Kérdésem, hogy demonstrációhoz vásárolt anyagok elszámolhatóak-e? Arra gondolok ebben az esetben, hogy az egészséges táplálkozással kapcsolatban tartanak egy előadást, ahol pld. zöldségből készítenek ételeket, akkor a hozzávalók beletehetőek-e a pályázatba?

Szabóné dr. Bartholomai Krisztina jegyző: Amennyiben pályázik egy civil szervezet, aki a pályázatában pld. azt írja le, hogy az egészségnapon egy előadással egybekötött főzési bemutatót tart, akkor a hozzávaló anyagok költsége elszámolható.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Az ezzel kapcsolatos eszközök megvásárlásánál van összeg határ? Korábban benne volt, hogy a pályázatnak egy bizonyos százaléka, de most nincsen benne.

Nagy Attiláné csoportvezető: Nincsen benne.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Az elszámolással kapcsolatban az elszámolási időszaknak a kezdete azonos a felhasználás kezdetével. Május 07. napjától lehet felhasználni, és május 07-től lehet elszámolni. Maradhat-e ez a dátum vagy esetleg kell egy tíz napot rátenni?

Szabóné dr. Bartholomai Krisztina jegyző: Amint a pályázó megvalósítja a programot, akkor akár aznap összerakhatja az elszámolását.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: A támogatás összegével kapcsolatban volt egy felvetés korábban is, hogy az összeghatárt emeljük fel. Az összeghatár felemelését én úgy tartom lehetségesnek, hogyha egy pályázó vagy szervezet csak egy pályázatot nyújthat be. Én ekkor látom értelmét annak, hogy az összeghatárt felemeljük, és akkor elvileg 15 pályázatot tudunk támogatni 100.000.-Ft-al. Így viszont mivel 5 pályázatot adhat be egy civil szervezet, így optimális esetben akár 250.000.-Ft-ot is kaphat az a civil szervezet 5 különböző program megvalósításához, tehát úgy gondolom hogy ez egy nagyobb lehetőség, nem beszélve arról, hogy így 30 pályázatot tudunk támogatni, és egy picit a pályázók rá vannak arra hangolva, hogy a saját kreativitásukat is elővegyék, és ezt nagyon szívesen meg is csinálják, még ha 100.000.-Ft-ot adunk, Neik gyakorlatilag ki kell találni hogy mit csinálnak, a pénz ott van, tehát ezzel kapcsolatban nem kell még egy picit sem mozgolódnia. Én a magam részéről maradnék az 50.000.-Ft-nál, de erről még beszéljünk.

Szabóné dr. Bartholomai Krisztina jegyző: Én eleve nem úgy gondoltam a 100.000.-Ft-ot, hogy mindenki 100.000.-Ft-ot ad be, hanem mindenki 100.000.-Ft-ig terjedő összegre pályázhat. Itt már nem biztos hogy 15 pályázatot tud befogadni a bizottság, mert lehet hogy valaki 58-60.000.-Ft-ra pályázik. Igazából az 50.000.-Ft egy annyira alacsony összeg, ami azt mondom, hogy egy nagyobb pályázat, vagy rendezvény megvalósításához ez már egy minimális összeg. Szerintem emelni kell az összeget. Én azt is benne hagynám, hogy maximum 5 pályázatot nyújthatnak be, hiszen úgy is a bizottság dönt. A bizottság eldöntheti, hogy az a civil szervezet négyet, vagy akár csak egyet kap, hiába adott be ötöt. Itt a bizottság döntési jogköre elég szabadon mozoghat, viszont ezáltal lehetőséget adnánk arra, hogy komolyabb pályázatot is benyújtsanak. Semmi bajom azzal, hogyha pld. az óvodák különböző csoportjai pályáznak évi egy alkalommal hogy elviszik a gyerekeket ide vagy oda, de én azt mondom hogy a civil szervezetek azért nem azonosak az óvodákkal. Az óvodáknak egyébként is van pénzük az alapítványon keresztül, de ez a magán jellegű véleményem. Természetesen támogatni kell, de amikor abból állt a tavalyi év, hogy a Hétszínvirág óvodának a kilenc csoportjából négy csoport kapott, plusz az óvónői csoport. Én azt mondom hogy ezt ne, mert nem ez a cél. Itt a Bizottság mérlegel, nem fontos a 100.000.-Ft-ot odaadni.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Amennyiben 100.000.-Ft az összeghatár, akkor nem fognak 58.000.-Ft-os pályázatot benyújtani, mert akkor nyilván a 100.000.-Ft közeli összeget fogják megcélozni.

Szabóné dr. Bartholomai Krisztina jegyző: Véleményem szerint a Bizottság beszűkíti a saját mozgásterét. Utána még mindig lehet azt mondani, hogy 100.000.-Ft-ra pályáznak, de mennyi az összköltsége, valószínűleg nem egy 150.000.-Ft-os pályázatot fog benyújtani, úgy hogy



adjunk hozzá 100.000.-Ft-ot, hanem a Bizottság azt mondja, hogy 30 %-ig támogatom. Itt van egy mozgástér.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Amennyiben egy nagyobb pld .egy 150.000.-Ft-os pályázatot ad be valamelyik pályázó, és azt mondjuk, hogy csak 40.000.-Ft-ot adunk, akkor azzal már nem biztos hogy megtudja csinálni.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Ez legyen az Ő mérlegelési jogköre.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Itt az a probléma, hogy itt van maga az elképzelés egy meghatározott költségvetéssel, akkor ahhoz hogyha kevesebbet kap, és ez a nagy pályázatoknál is időnként látszik, hogy amikor nem kap akkor támogatást, akkor maga az a cél amiért elindult, az nem valósítható meg.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Ugyanez igaz az ötvenezer forintos összeghatárra is. Ha beadok egy pályázatot egy 50.000.-Ft-os támogatásra, akkor nem egy kétmillió költséget rakok mellé. Ugyanez vonatkozik a 100.000.-Ft-ra. Szerintem ezáltal bővíthetne a Bizottság mozgástere. Eddig szinte mindenhol megadtuk az 50.000.-Ft-ot, és így elaprózódik a pályázat összege. Nagyobb támogatást pedig nem tudunk adni. Lehet hogy tíz civil szervezetnek kell odaadni, viszont ezáltal nagyobb lehetőség adódik. Én azt is el tudom képzelni, hogy 300.000.-Ft-ra emelkedik az összeg, és kap belőle 5 darab civil szervezet.

Hardi Péter bizottsági tag: Örömmel hallom, hogy a jegyző nő azonosult azzal amit a Képviselő-testületi ülésen én is javasoltam.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Én nem azonosultam, ez a saját külön véleményem.

Hardi Péter bizottsági tag: Én is azt javasoltam, hogy 100.000.-Ft legyen a felső pályázati határ. A javaslatom másik fele az volt, hogy ugyanakkor magának a Bizottságnak a kerete is ne 1,5 millió forint legyen, hanem 3 millió forint. Amennyiben ez megvalósult volna, akkor egyrészt nyugodt szívvel 100.000.-Ft-ra tudnánk emelni a megpályázható összeg határát, ugyanakkor nem kapna adott esetben kevesebb pályázó mint ugye 1,5 millió forintnál, de csak 50.000.-Ft-ra pályázhat. Ettől függetlenül én is javaslom azt, hogy a Bizottság emelje 100.000.-Ft-ra a megpályázható összeg határát. Ahogy jegyző asszony is említi, valóban a mozgásterünket is tágítjuk. Gyakorlatban a bizottság pályázatára nagyon sok iskolai osztály pályázik az alapítványon keresztül. Ez nagyon jó, mert a Bizottság támogatni tudja az osztály kirándulások vagy az óvodai kirándulások költségét olyan szülőknek, vagy olyan csoportoknak, aki erre rászorulnak. Azt kellene tisztázni, hogy ennek a pályázati kiírásnak mi a célja? Támogassunk egyesületeket amelyek valamilyen nemes cél érdekében szeretnének valamit tenni, bár valóban 50.000.-Ft-ból messzire nem lehet elmenni. Ugyanakkor ha ez így fog történni, és néhány egyesület elviszi ezt az 1,5 millió forintot, akkor a másik szintén nagyon fontos cél, hogy az osztályokat segítsük a kirándulások során, akkor ez el fog vészni. Ez a dilemma, hogy tulajdonképpen mi is a fő célja ennek a pályázatnak?

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: A felemelt keret összeget minek a terhére gondoltad?

Hardi Péter bizottsági tag: A polgármester úrnak van egy 9 millió forintos támogatási kerete, amely ha 7,5 millió forint volna, akkor a polgármester úrnak bőven maradna így is támogatási kerete, a Bizottság mozgáskerete pedig bővílné. Amennyiben megnézzük, hogy a polgármester úr mire szokott támogatást adni, akkor azt kell, hogy mondjam hasonló helyzetekben is, persze vannak más esetek is, hirtelen jött havária. Nagyon sokszor egyesület fordul a polgármester úrhoz, aki támogatja is, de miért nem tudná ezt a Bizottság megtenni.

Halászné Gambár Mária bizottsági tag: Ezen a vonalon továbblépve, ha a Bizottságunk kérünk 1,5 millió forintot ebből a keretből, akkor a Kulturális Bizottság is mondhatja, hogy Ő is kér. Figyelembe kell venni, hogy a pályázatok kiírása mire szól, milyen célja van, és milyen célja van annak, és milyen célcsoportot ölel magába a polgármesteri keretnek a felhasználása. A kettő nem ugyanaz. Nagyon sok egyéb olyan helyzet van, amikor a lakosság a polgármesterhez tud fordulni, és neki rendelkezésére áll ez a keret. Én nem tartom jó ötletnek, hogy a polgármesteri keretből vegyünk el.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Szerintem a képviselő-testület már szavazott erről, polgármester úr pedig meg is indokolta, hogy a polgármesteri keret az egész évre szól. Ráadásul, hogyha megnézzük az elszámolást ami fenn van a honlapon, akkor világosan látszik, hogy oda komolyabb pályázatok érkeznek nagyobb összeggel, ami a Bizottság esetében nem is tud megvalósulni, még akkor sem ha 100.000.-Ft –ra emelnénk az összeget. Egyébként ha megnézzük, akkor a támogatandó programok között egyáltalán nem szerepelnek osztálykirándulások és egyebek. Hogyha olyan van, hogy fiatalokat megszólító prevenció programok, azok nagyobb volumenűek. Természetesen amennyiben úgy dönt a Bizottság, hogy 50.000.-Ft-os támogatásokat ad, akkor azt is megteheti. Adott esetben megteheti, hogy felemeli 100.000.-Ft-ra. Megnézi, hogy ez hasznosul-e, amennyiben nem, akkor jövőre visszatérhet az 50.000.-Ft-hoz.

Koncz Szilvia bizottsági tag: Én is azt gondolom amit jegyző asszony mond, hogy a 100.000.-Ft egy mozgásteret ad. Én valószínűleg beletenném, hogy tényleg ne osztálykirándulásra pályázzanak, arra a Kulturális Bizottsághoz pályázzanak, csak eddig mindig úgy tudtak pályázni, hogy olyan erdős kirándulást tettek a pályázatba, hogy azt a Szociális Bizottsághoz be tudták nyújtani.

dr.Király Eszter SZSZK vezető: Pld. a drog prevenció egy tipikusan ide vágó program.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Én már tavaly is szólni akartam, de attól hogy beleírják az egészség szót, azt nem kellene automatikusan elfogadni.

Koncz Szilvia bizottsági tag: Véleményem szerint ez tényleg azokról a civil szervezetekről szóljon, akik a drogprevencióval kapcsolatos, vagy az egészséges táplálkozással kapcsolatos programokat szerveznek.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: A mérlegelésnél nem kellene tágan értelmezni a célokat.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Amennyiben ez a 100.000.-Ft így valóban átmegy, akkor én javasolnám, hogy egy civil szervezet ne öt pályázatot adhasson be, hanem csökkentjük ezt a számot. Legyen maximum három és abból kiválasszuk a legjobbát.

Koncz Szilvia bizottsági tag: A mi mozgásterünk, hogy hányat támogatunk.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Kérdésem, hogy a családi egészségmegőrző programok, ahol a család minden tagja megfelelő kikapcsolódást talál. Ez mit takar valójában?

Nagy Attiláné csoportvezető: Ezek olyan családi programok amit pld. a művelődési házba szerveznek. Ez egy olyan egészségnap akár ami nem csak az idősekről szól. Pld. A tavalyi évben az egészségnapba a családokat is bevonták.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Mi több ilyen programot csináltunk és szeretnénk is a továbbiakban szervezni, egy kicsit valóban elment a dolog abba az irányba, hogy az osztályok



kirándulásait támogatjuk, de arra szerintem valóban elég az 50.000.-Ft, a többi úgy is összeadják a szülők, és az alapítványoknak is ott van a pénze. Emiatt nem gondolnám hogy feltekintetében. Megemelhetjük az összeget, de legyen kevesebb pályázat.

Koncz Szilvia bizottsági tag: Ettől nem lesz kevesebb, mert annyit támogatunk amennyit akarunk a pályázatokból. Beadja pld. 100.000.-Ft-ra, de mi úgy ítéljük meg, hogy csak 50.000.-Ft-ot adunk.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Itt jön be az, hogy a megtervezett pályázati költségvetéshez hogyha egy kevesebb összeget adunk, attól még az egész megvalósítható marad-e? Ebből a szempontból is meg kell nézni a pályázatokat.

Koncz Szilvia bizottsági tag: Ezeket úgy tervezik, hogy beadják a pályázatot, ha kapnak az plusz, ha nem akkor is megtudják valósítani. Aki egy ilyenre épít fel egy pályázatot, hogy csak akkor csinálom meg a rendezvényt ha az Önkormányzat kifizeti, akkor az egy komolytalan rendezvény.

Nagy Attiláné csoportvezető: Én még annyit szeretnék mondani a 1,5 és 2,5 millió forinttal kapcsolatban, hogy éveken keresztül nem volt ilyen civil pályázati lehetőség. Most örülünk, hogy tudunk a civil szervezeteknek támogatást nyújtani. Amilyen célokat a polgármester úr is támogat azok jóval meghaladják a bizottsági költségvetést. Véleményem szerint ennek az összegnek örülni kell. Lehet, hogy jövőre már nem lesz alkalmunk kiírni ezeket a pályázatokat, mert nem lesz rá pénz. Véleményem szerintem az idei évben a 100.000.-Ft-os összeghatárt a Bizottság megpróbálhatja előírni úgy hogy egy szervezet maximum 3 pályázatot nyújthat be. Jövőre pedig meglátjuk, hogy ez hogy működött.

Hardi Péter bizottsági tag: Én mindössze a meglévő összegek átcsoportosításáról beszéltem. Véleményem szerint azt kellene tisztázni, hogy osztályok erre pályázhatnak –e, van –e esélyük arra hogy sikeresen pályázzanak, vagy pedig ide ne adjanak be pályázatot, hanem adják be a Kulturális Bizottsághoz. Mi az állásfoglalás, én azt gondolom és javaslom hogy az osztályok is adhassanak be pályázatot, ha megfelelnek a kiírásnak.

Halászné Gambár Mária bizottsági tag: Miért zavar a polgármesteri keret?

Hardi Péter bizottsági tag: A polgármesteri keret nem zavar, ez egy 9 millió forintos keret. Én arra tettem javaslatot, hogy a polgármesteri keret terhére amennyiben a Szoc. Biz. pályázati kerete megemelkedik, akkor azt valahonnan el kell venni, és én erre tettem javaslatot, hogy a 9 millió forintos keretből csoportosítson át az összeget a Képviselő-testület úgy hogy 3 millió forintos legyen a Bizottság kerete. Amennyiben a Kulturális Bizottság úgy kívánja akkor a két bizottság kerete ugyanannyi legyen, ez összesen 2 millió forintot (1,5 és 0,5 millió forintot) jelentene. A polgármester úrnak még így is marad egy 7 millió forintos kerete.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Hogy hogyan osszák el ezeket a kereteket én úgy érzem, hogy nem a mi kompetenciánk. A mi kompetenciánk az, hogy a megkapott összeget a legjobb tudásunk szerint osszuk el. Én erre vonatkozólag várok javaslatokat.

Koncz Szilvia bizottsági tag: Én javaslatot teszek arra, hogy a keretet emeljük fel 100.000.-Ft-ra, az egy szervezet maximálisan támogatható pályázatainak számát csökkentsük le 3-ra. Én nem azt mondtam, hogy zárjuk ki az iskolákat és az osztályokat a programból, hanem azt mondtam, hogy ne osztálykirándulásra lehessen igénybe venni. Támogatandó például az a program, hogyha a nyári táborba egészségnapot szerveznek. Az elmúlt évbe azt láttam, hogy osztálykiránduláshoz vették igénybe ezt az összeget, pld. hogy elmenjenek az Állatkertbe. Szerintem ebben az esetben menjenek el a Kulturális Bizottsághoz. A polgármesteri keretről

annyit, hogy egy ekkora város polgármesterének a havi 750.000.-Ft-os kerete nem nagy összeg ahhoz, hogy ebből el lehessen venni. Ez rendkívüli helyzetekre vonatkozó keret.

Hardi Péter bizottsági tag: Javaslom, hogy az osztályok osztálykirándulásra is pályázhassanak. Ez az elmúlt években is így volt.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Bocsánat, de a támogatandó programoknál konkrét szövegjavaslatot kérünk, mert most nincs benne, hogy osztálykirándulás, csak abban az esetben hogyha kifejezetten valamilyen egészség kultúra kialakításával kapcsolatos program.

Koncz Szilvia bizottsági tag: Eddig sem volt benne, de mi úgy éreztük, hogy támogatjuk őket.

Halászné Gambár Mária bizottsági tag: Senki nem mondta még eddig, hogy nem támogatjuk az osztályokat.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Bármilyen program ami az egészségvédelemmel kapcsolatos, de ez lehet egy osztálykirándulás is, csak én azt mondtam, hogy az eddig felhasznált keret 90 %-ban osztálykirándulásra ment el.

Halászné Gambár Mária bizottsági tag: Kérem a bizottságot, hogy a Koncz Szilvia által felvetett javaslatot, hogy egy szervezet által beadható pályázat számát csökkentjük le maximum 3-ra, és a támogatás mértéke pályázonként emeljük meg maximum 100.000.-Ft-ra. Felkérem a Bizottságot, hogy aki elfogadja az elhangzott módosító javaslatot, az szavazzon igennel.

### **11/2018.(III.06.) számú SZEB határozat:**

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2 igen 1 tartózkodás mellett a 2018. évi civil támogatási pályázatok kiírását a módosításokkal, mely – a támogatás mértéke pályázonként maximum 100.000.-Ft, - egy szervezet maximum három pályázatot nyújthat be - elfogadta. A Bizottság felkéri a hivatalt, hogy a pályázattal kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomai Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

### **2. Napirend. Aktuális lakossági ügyek. ZÁRT ÜLÉS (külön jegyzőkönyben rögzítve)**

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Az egyebek napirendhez hozzászólás nem érkezett, ezért mindenkinek megköszönte a részvételt, és az ülést bezárta.

Kmft.

**Koncz Szilvia sk.**  
bizottsági tag

**Halászné Gambár Mária sk.**  
bizottság elnöke

Jegyzőkönyvet készítette:  
Pomáz, 2018. március 22.

Kollárné Derecskei Éva  
népjóléti főea.



# Pomáz Város Önkormányzat

2013 Pomáz, Kossuth Lajos út 23

Telefon: (26) 814-301

Telefax: (26) 325-640

## JELENLÉTI ÍV

### Pomáz Város Önkormányzata Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2018. március 06. napi ülésén

**Időpont:** 2018. március 06. 09<sup>00</sup>

**Helyszín:** Polgármesteri Hivatal, Tanácsterem

#### Állandó meghívottak:

Vicsi László – polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina - jegyző

Dr. Király Eszter - SZSZK vezető

#### A Szociális és Egészségügyi Bizottság részéről:

Halászné Gambár Mária – elnök

Hardi Péter – képviselő

Koncz Szilvia – képviselő

Takács László – külső tag

Galántai Katalin – külső tag

#### A Szociális és Egészségügyi Bizottság titkára:

Nagy Attiláné - csoportvezető

#### Polgármesteri Hivatal részéről:

Kollárné Derecskei Éva - Népjóléti Csoport előadó

#### Jelen vannak még:

_____	_____
_____	_____
_____	_____
_____	_____
_____	_____

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_